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ATA 019/2022 

15 ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 

Com a presença de todos os vereadores, às dezoito horas e cinco minutos, no dia 

seis de junho de dois mil e vinte e dois (06/06/2022), o presidente Alcides Borges 

Saldanha, declara aberta a décima quinta sessão ordinária do ano de dois mil e vinte 

e dois e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede à 1ª secretária, 

vereadora Mariely Pereira Moreira, que proceda a leitura do extrato da ata da sessão 

anterior, conforme enviada aos vereadores através do grupo de whatsapp. Após, 

coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. Pede que a 1ª secretária 

que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA:  indicação Nº 033 Vereador Jauri 

Fernandes de Abreu. Ofício Nº 025/2022 do Departamento de Licitação do Poder 

Executivo. O presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE:  Cede a palavra 

ao vereador Aguinaldo Paz de Moura: Inicia agradecendo e informando que 

estiveram em reunião na última sexta feira com o secretário Josias, onde foi tratado 

assuntos sobre melhorias principalmente na parte do atendimento da saúde. O 

secretario se comprometeu e agradece a solicitude, conta que passou bastante 

segurança de que em breve será implantando a informatização dos postos de saúde, 

com prontuários eletrônicos. Fala que hoje o município tem uma unidade de saúde 

muito bem estruturada com veículos novos, e que a parte que falta é a humanização 

no atendimento. Diz que foi solicitado por um cidadão em uma unidade de saúde e 

conta que foi detectado o problema e também a solução. Presta suas condolências 

a família do deputado Aliel. Fala também que estiveram em uma visita e entrega 

muito importante de ambulâncias para o município. Agradece ao Valdir Cordeiro pelo 

convite e parceria. Fala que fizeram um ofício para um deputado para a aquisição de 

um ônibus adaptado para fazer o transporte da APAE. Conta que assumiu o 

compromisso e espera que logo seja concretizado. Comenta que esteve em uma 

reunião na comunidade de Aldeia Feliz onde foram apresentadas algumas 

demandas e ajuda de todos. Agradece a todos que estiveram presentes na reunião. 

Conta que estiveram na comunidade da agua doce, a convite do Celso, e de que ali 

realmente precisa de uma atenção para o reparo da estrada que vai até a 
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propriedade do Senhor Neri Matoso. O vereador Jauri, fala que faz tempo que está 

pedindo o reparo, e pede atenção naquele lugar para os secretários responsáveis. 

O vereador Aguinaldo parabeniza a escola Balbina pela bela festa. Lembra dos 

pregões da parte licitatória e fala que ficou curioso no chamamento público e pede 

ao secretário estar passando quais vagas serão disponibilizadas par estarem 

divulgando nas próximas sessões. O presidente deixa livre a palavra para o vereador 

Ataíde de Albuquerque: Faz um requerimento verbal para o secretario Borges, de 

que seja feito um bueiro na comunidade estrela do Oeste. O presidente cede a 

palavra a vereadora Daniela Kunrath da Luz: Inicia parabenizando a todos os 

organizadores da festa da escola Balbina. Agradece ao executivo por atender seu 

pedido para a reforma da escola Balbina, conta que esse pedido foi feito dias atrás 

após uma conversa com a Salete, fala que foram 200.00 mil investidos na reforma 

da escola. Parabeniza o executivo por estar investido no município através do 

recursos próprios. Fala também que iniciaram as obras na Rua José de França 

Pereira, parabeniza pelos investimento e obras que estão sendo feitos no município. 

Conta do elogio que o deputado Hussein Bakri fez em relação a gestão. Agradece 

ao Valdir Cordeiro por estar lutando pelo município. Fala que conversou com um 

encarregado da empresa que está fazendo a obra e por estar informando e 

respondendo as perguntas. O presidente cede a palavra ao vereador Jauri 

Fernandes de Abreu: fala sobre a estrada na comunidade Agua Doce que dá 

acesso a propriedade do Senhor Neri Matoso, e fala que já foi pedido providência há 

5 meses. Conta que falou com o secretário e diz que estará agilizando. Agradece ao 

executivo pela iniciativa do asfalto e calçamentos no Bairro Santo Antônio. Deixa um 

abraço a sua filha. O presidente deixa livre a palavra a Vereadora Laurinda Lopes 

Damião: faz um requerimento verbal ao secretário Borges para que seja visto sobre 

o acúmulo de lixo na Rua José Schereiner e na Rua José França Pereira. Parabeniza 

a escola Balbina pela organização da festa. Agradece ao convite do Valdir cordeiro. 

Agradece também a Inês e ao Helton pelo convite na inauguração do nos espaço a 

lotérica. O presidente deixa livre a palavra a vereadora Mariely Pereira Moreira: 

inicia agradecendo a participação e a disponibilidade de todos os que participaram 

da festa da Escola Balbina. Agradece também ao secretário Josias, a Nilceia e a Vivi 
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pelo convite para participar do pré-projeto para a Lei aos portadores de Autismo. 

Ressalta a fala da Vereadora Daniela sobre a reforma da escola e fala da indicação 

que fez para que seja reparado a quadra da escola. O vereador Aguinaldo fala que 

tem uma emenda positiva também para uma cobertura em frente à escola. A 

vereadora Mariely fala que se reuniram com o deputado Alexandre Curi, e fala do 

asfalto que liga Santa Maria a Campina do Simão, conta que provavelmente no início 

do ano estarão iniciando a obra, e que levará ao deputado federal para estar 

aprovando o pré-projeto. Fala sobre a estrada na comunidade do Banco da Terra 

para que sejam feitos os reparos. Conta que já esteve conversando com o secretário 

Eliseu e assim que parar as chuvas estarão indo para lá. Pede que seja cascalhado 

a entrada da casa do Senhor Nego Damião, na comunidade Vila Rica. O presidente 

parabeniza a todos os organizadores da festa da Escola Balbina, pais, alunos e 

professores. O presidente informa que não a matérias a serem discutidas e votadas 

na ORDEM DO DIA. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: A vereadora 

Mariely agradece ao Valdir Cordeiro pelo convite de estarem presentes recebendo 

as ambulâncias. O vereador Aguinaldo fala que de manhã estavam visitando o prédio 

do hospital. Faz um convite para a sessão solene para a próxima segunda feira, que 

trata de uma moção de aplausos ao Professor Antônio Gloeden e alunos da TK 

Futsal. O vereador Jauri agradece ao Valdir Cordeiro pelo convite. A vereadora 

Daniela comenta a fala do vereador Aguinaldo, e que esteve lá olhando o 

planejamento do prédio do hospital, e fala que ficou bem organizado e com estrutura 

muito boa. O presidente informa na próxima segunda após a sessão ordinária será 

realizado uma moção de aplausos ao professor Antônio, na proposta do vereador 

Aguinaldo em 2019. Declara encerrada a sessão. 

 

____________________       ____________________        _____________________ 

 Alcides Borges Saldanha              Tiago Variza                       Mariely Pereira Moreira 

        Presidente                            Vice-Presidente                      Primeira Secretária 
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____________________    ____________________     _______________________    

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 

 

 

____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                                 Vereadora 

 


